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AOSB ve SANKO Holding, sanayi yatırımları için Ceyhan ve Yumurtalık ilçelerindeki yaklaşık
30 milyon metrekarelik alanda yer alan Adana Ceyhan Kimya Endüstri Bölgesi’nde buluştu

YATIRIM POTANSiYELi
YERiNDE iNCELENDi
j Adana Ceyhan Kimya Endüstri Bölgesi Yönetim A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı Bekir Sütcü ve Başkan 
Yardımcısı Ömer Kaya, Ceyhan ve Yumurtalık ilçelerindeki yaklaşık 30 milyon metrekarelik alanda yer alan 
“Adana Ceyhan Kimya Endüstri Bölgesi” yatırımlarına ilişkin bir dizi ziyaretini sürdürüyor. Adana Hacı 
Sabancı Organize Sanayi Bölgesi Başkanı ve OSBÜK Başkan Yardımcılığı görevini de yürüten Sütcü ile aynı 
zamanda AOSB Yönetim Kurulu Başkan Vekili 
olan Ömer Kaya, SANKO Holding yönetimiyle 
bir araya geldi. 2 Haberi 3. Sayfada

Sektörün 2025 yılı genelindeki toplam yüzde 8,8 
oranında küçüldüğüne dikkat çeken İncefikir, 
üreticinin tarımdan çekilmesinin yalnızca çiftçiyi 
değil, tüm toplumu ilgilendiren bir 
sorun olduğuna dikkat çekti. Bu eği-
limin sürmesi halinde gıda üretiminin 
azalacağını vurgulayan İncefikir, 
“İthalat bağımlılığı artacak, gıda 
fiyatları yükselecek, Türkiye çift-
çi yokluğu riskiyle karşı karşıya 
kalacak” diyor.

ÜRETİCİNİN 
ALIN TERİ

VERGİYE GİDİYOR 

Üreticiye destek 
mazotta vergiye gidiyor, 

tarlalar boş kalıyor,
Türkiye çiftçi yokluğu 
riskiyle karşı karşıya!

Türkiye’de 2026 yılında Tarım üreticileri için planlanan yaklaşık 168 milyar liralık tarımsal destek, 
çiftçinin yalnızca mazottan ödediği vergiyi karşılamaya dahi yetmiyor. Çiftçiye verilen destekler, 
yalnızca mazottan alınan vergilerle geri toplanıyor.

Adana Tarım Platformu Sözcüsü Cahit İncefi-
kir, tarım sektöründeki krizi rakamlarla ortaya 
koydu. İncefikir’e göre; çiftçiye verilen des-
tekler, yalnızca mazottan alınan vergilerle geri 
toplanıyor. Artan maliyetler, yaşlanan üretici 
nüfusu ve boş kalan tarım arazileri ise Türki-
ye’nin gıda güvenliğini tehdit ediyor. Adana 
Tarım Platformu Sözcüsü İncefikir, “Sadece 
mazot üzerinden bile çiftçi, devletten aldığı 
desteği geri ödüyor. Devlet destek veriyor gibi 
görünse de mazot vergisi tek başına bu desteği 
sıfırlıyor, hatta aşıyor” dedi. 

“DESTEK VERİLİYOR GİBİ GÖRÜNÜYOR” TÜRKİYE ÇİFTÇİ YOKLUĞU RİSKİYLE 
KARŞI KARŞIYA 

Cahit
İncefikir

Sefa
SAYGIDEĞER’İN
ÖZEL HABERİ
7. SAYFADA

Sarıçam Belediyesi’nin düzenlediği Anneler Günü Konseri’nde 
türküler anneler için yankı-
landı. Başkan Bilal Uludağ, 
annelerin sevgi ve fedakâr-
lığın simgesi olduğunu 
vurgularken, Ferdi Tayfur 
Sanat Merkezi’ni dolduran 
vatandaşlar duygu dolu bir 
gece yaşadı. Protokolün de 
katıldığı etkinlikte, annele-
re duyulan minnet ve vefa 
alkışlarla taçlandı.

Sarıçam Belediyesi tarafından düzenlenen gece, 
gönüllere dokundu

Ferdi Tayfur Sanat Merkezi’nde

DUYGU DOLU GECE
j Sarıçam Belediyesi tarafından Anneler Günü vesilesiyle Ferdi 
Tayfur Kültür Sanat Merkezi ve Müzesi’nde düzenlenen “Anneler 
Günü Konseri” yoğun ilgi gördü. Şef Hasan Basri Üstün yönetimin-
de Tarsus Türk Halk Müziği (THM) Korosu sanatçılarının seslen-
dirdiği türküler, duygu dolu anların yaşanmasında neden oldu.

ANNELER İÇİN UNUTULMAZ GECE

İŞKAD’dan Adana’da Anneler Günü’e özel, örnek proje

“Üreten kadın, girişimci 
kadına dönüşüyor” 2 Haberi

6. Sayfada
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CHP Adana’da Fitili 
Ateşlenen Süreç:

Bu Kriz Kimi Yakacak?

SERDEN 
ÇEVİK

Adana siyasetinde uzun süredir böylesine 
sert mesajların verildiği bir süreç yaşanmıyor-
du. Ancak görevden uzaklaştırılan Ali Demir-
çalı’nın geçtiğimiz gün yaptığı açıklamalar, 
Cumhuriyet Halk Partisi içinde artık hiçbir 
şeyin eskisi gibi olmayacağını gösterdi.

Demirçalı’nın basın toplantısında kullan-
dığı ifadeler sıradan bir sitem ya da kırgınlık 
açıklaması değildi. Aksine parti örgütünü doğ-
rudan hedef alan, taşları yerinden oynatabile-
cek siyasi bir çıkıştı. Özellikle “Genel merkez 
yanımdaydı ama il ve ilçe örgütleri destek 
olmadı” sözleri, Adana’daki CHP yapılanması-
nın tam merkezine bırakılmış siyasi bir mesaj 
olarak değerlendirildi.

Dikkat çeken bir diğer detay ise bu açıkla-
maların, genel merkezden Adana’ya gelen Gül 
Çiftci’nın bulunduğu ortamda yapılması oldu. 
Siyaset kulislerinde bu durum, “Demirçalı 
mesajını yalnızca Adana’ya değil Anka-
ra’ya da verdi” şeklinde yorumlandı.

İşte tam da bu yüzden Adana kulislerinde 
şu cümle yüksek sesle konuşulmaya başlandı:

“Ortada pimi çekilmiş bir el bombası 
var…”

Çünkü süreç artık sadece Anıl Tanburoğlu 
ile Demirçalı arasındaki görüş ayrılığı olmak-
tan çıktı. Bu mesele, CHP içinde güç den-
gelerinin yeniden tartışıldığı büyük bir siyasi 
hesaplaşmaya dönüşme potansiyeli taşıyor.

Ankara Ne Yapacak?
Şimdi herkesin merak ettiği soru şu:
İl ve ilçe örgütleri disiplin veya ihraç süreci 

başlatırsa Ankara nasıl davranacak?
Çünkü Demirçalı konuşmasında genel 

merkezin kendisini desteklediğini özellikle 
vurguladı. Bu durum, olası bir disiplin sürecin-
de Ankara’yı da doğrudan tartışmanın merke-
zine çekebilir. Genel merkezin il örgütüne tam 
destek vermesi halinde kriz başka bir boyuta 
taşınabilir. Tersi durumda ise Adana örgütü ile 
Ankara arasında görünmeyen yeni bir gerilim 
hattı oluşabilir.

Bu nedenle gözler artık sadece Adana’da 
değil, Ankara koridorlarında da.

Zeydan Karalar Sessiz Kalır mı?
Sürecin en kritik aktörlerinden biri de 

Zeydan Karalar…
Demirçalı’nın konuşmasında kullandığı 

“güç bir tarafta toplanıyor” ifadesi siyaset 
kulislerinde doğrudan Karalar’a gönderme 
olarak yorumlandı. Her ne kadar isim veril-
memiş olsa da, bu sözlerin parti içindeki güç 
merkezlerine yönelik olduğu düşünülüyor.

Şimdi herkes aynı soruyu soruyor:
Karalar sessiz mi kalacak, yoksa dolaylı 

bir siyasi cevap mı verecek?
Çünkü CHP Adana’da yaşanacak en küçük 

kırılmanın bile önümüzdeki süreçte belediye 
dengelerinden parti içi yapılanmaya kadar 
birçok alanı etkileyebileceği konuşuluyor.

Yüreğir’de Yeni Dönem Daha Sert Ge-
çebilir

Öte yandan gözler bir yandan da Cafer 
Boyraz yönetimine çevrilmiş durumda.

Boyraz’ın göreve geldikten sonra bele-
diye yönetim kadrolarında değişikliğe gidip 
gitmeyeceği merak ediliyor. Özellikle başkan 
yardımcıları konusunda olası hamlelerin, siyasi 
gerilimi daha da artırabileceği belirtiliyor.

Çünkü belediyelerde yapılan her yönetim 
değişikliği, sadece idari değil aynı zamanda 
siyasi mesaj olarak da okunuyor.

Eğer böyle bir değişim süreci başlarsa, 
Demirçalı cephesinin buna nasıl karşılık vere-
ceği şimdiden merak konusu.

İstifa mı, Büyük Hesaplaşma mı?
Siyasi kulislerde konuşulan en çarpıcı 

senaryolardan biri ise Demirçalı’nın bundan 
sonraki yol haritası…

Parti içinde yalnızlaştırıldığını düşünmesi 
halinde istifa eder mi?

Ya da süreç daha da büyürse belediye baş-
kanlığından tamamen çekilip Yüreğir’i yeniden 
seçime götürecek bir siyasi hamle gelir mi?

Şu an için bunların hepsi ihtimal. Ancak net 
olan gerçek şu:

CHP Adana’da artık hiçbir açıklama sıra-
dan görülmüyor.

Çünkü verilen her mesajın altında başka 
bir siyasi hesap, başka bir güç mücadelesi 
aranıyor.

Ve görünen o ki önümüzdeki günlerde 
Adana siyaseti çok daha sert tartışmalara 
sahne olacak. Çünkü ortada gerçekten de pimi 
çekilmiş bir el bombası var…

Şimdi herkes aynı sorunun cevabını 
arıyor:

Bu kriz kimin elinde patlayacak?

Adana Kalkınma Programı kapsamında dü-
zenlenen değerlendirme toplantısı, Vali Mustafa 
Yavuz'un başkanlığında yapıldı.

Çukurova Kalkınma Ajansında; Vali Yardım-
cısı Hasan Balcı, Çukurova Kalkınma Ajansı 
Genel Sekreteri Ahmet Rifat Duran ve Adana 
Kalkınma Programı saha ekibinin katılımıyla dü-
zenlenen toplantıda; ilimizin gelişim stratejileri 
ele alındı. 

VALİ YAVUZ ADANA’NIN KALKINMA 
DİNAMİKLERİNİ GÜÇLÜ BİR SEVİYEYE 

TAŞIMAYA KARARLI 
Adana Kalkınma Programı Vizyon 2040 Ça-

lıştayı'nın ön sonuçlarının, il genelinde başarıyla 
yürütülen saha çalışmalarının ve vatandaşları-
mızın beklentilerini yansıtan anket verilerinin 
de değerlendirildiği toplantıda kısa bir açıklama 
yapan Vali Mustafa Yavuz; tarım, sanayi, ticaret, 

turizm, eğitim ve istihdam başta olmak üzere 
birçok alanda şehrimizin sahip olduğu potansi-
yeli somut verilere dayalı projelerle taçlandırarak 
Adana’mızın kalkınma dinamiklerini çok daha 
güçlü bir seviyeye taşımaya kararlı olduklarını 
dile getirdi. 

“TEMEL GAYE ADANA’MIZI HER KULVARDA 
ÖNCÜ BİR ŞEHİR HALİNE GETİRMEK”

Ortak akıl ve güçlü bir koordinasyonla yürüt-
tükleri bu süreçte temel gayelerinin Adana’mızı 
her kulvarda öncü bir şehir haline getirmek 
olduğunu aktaran Vali Mustafa Yavuz, “Adana 
Kalkınma Programı kapsamında yürütülen saha 
çalışmaları, hazırlanan analizler ve Vizyon 2040 
Çalıştayı’nda ortaya konulan görüşler; şehrimizin 
geleceğine yön verecek yol haritasının en önemli 
yapı taşlarını oluşturmaktadır. Bu süreçte sadece 
bugünü değil Adana’nın gelecek 14-15 yılını 
planlayan kararlı bir irade sergiliyoruz. Kamu 
kurumlarımızdan iş dünyamıza, üniversiteleri-
mizden sivil toplum kuruluşlarımıza kadar tüm 
paydaşlarımızın sinerjisiyle şehrimizi, küresel 
bir cazibe noktası haline getirmeyi hedefliyoruz. 
İnanıyorum ki bu kolektif ruh ve sürdürülebilir 
kalkınma hamlesiyle Adana, çok daha iyi yerlere 
gelecektir.” dedi.

Adana’nın Kalkınma Rotası Bu Zirvede Çizildi Adana Kalkınma Programı Vizyon 2040 Çalıştayı kapsamında değerlendirme toplantısı düzenlendi

Çalıştayın ön sonuçları değerlendirildi

CHP Hukuk ve Seçim İşlerinden 
Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı 
Gül Çiftçi, Parti Meclisi Üyesi Ali 
Abbas Ertürk ile birlikte Adana’da 
iki gün süren yoğun bir program 
gerçekleştirdi. Çiftçi, ziyaretlerin-
de parti örgütü, hukukçular, yerel 
basın, partililer ve vatandaşlarla 
buluşarak demokrasi, hukuk devle-
ti, seçim güvenliği ve CHP’nin yeni 
dönem vizyonuna ilişkin değerlen-

dirmelerde bulundu.
İL BAŞKANLIĞINDA 
ÖNEMLİ GÖRÜŞME
Program, CHP Adana 

İl Başkanlığı ziyaretiyle 
başladı. İl Başkanı Anıl 
Tanburoğlu ve yöneticilerle 
yapılan görüşmede örgütsel 
çalışmalar ve saha faaliyetleri ele 
alındı. Çiftçi, ekonomik ve siyasal 
gelişmeler karşısında CHP’nin 
halkla doğrudan temasını sürdür-
düğünü söyledi.

BARO ZİYARETİ…
Adana Barosu ziyaretinde 

hukuk devleti, yargı bağımsızlığı ve 
savunma makamının demokratik 
sistemdeki rolü değerlendirildi. 
Çiftçi, hukukun üstünlüğünün 
yeniden tesis edilmesinin ve adalet 
sistemine duyulan güvenin güçlen-
dirilmesinin önemine dikkat çekti.

AYDAR’A DAYANIŞMA MESAJI
Çiftçi, cezaevinden tahliye edi-

len Ceyhan Belediye Başkanı Kadir 
Aydar’ı ziyaret ederek dayanışma 
mesajı verdi. Ardından “Oya Te-
kin’e Özgürlük Mitingi”ne katılan 
Çiftçi, seçilmiş belediye başkan-
larına yönelik baskıların kabul 
edilemez olduğunu belirterek Oya 

Tekin’in serbest bırakılması 
çağrısında bulundu.

YEREL BASINLA 
BULUŞMA

Programın ikinci 
gününde Atatürk Kültür 

Merkezi’nde yerel basın 
temsilcileriyle buluşan Çiftçi, 

basın özgürlüğünün ve yerel med-
yanın halkın doğru bilgiye ulaşma-
sındaki rolünün altını çizdi. Daha 
sonra CHP’li avukatlarla yapılan 
kapalı toplantıda seçim güvenliği, 
sandık hazırlıkları, müşahit organi-
zasyonları ve seçim günü koor-
dinasyonu değerlendirildi. Çiftçi, 
halkın iradesinin sandığa eksiksiz 
yansıması için titizlikle çalıştıkları-
nı ifade etti.

“GERÇEKLERİ BİLMEYE 
HAKKINIZ VAR” 

Seyhan Belediyesi Yaşar Kemal 
Kültür Merkezi’nde düzenlenen 
“Gerçekleri Bilmeye Hakkınız Var” 
panelinde CHP’nin yeni dönem 
programı ve belediyelere yönelik 
hukuki süreçler ele alındı. Panele İl 
Başkanı Anıl Tanburoğlu, Çukuro-
va Belediye Başkanı Emrah Kozay, 
Seyhan Belediye Başkan Vekili 
Hasibe Akkan, Karataş Belediye 

Başkanı Ali Bedrettin Karataş, ilçe 
başkanları, meclis üyeleri ve çok 
sayıda yurttaş katıldı. Panelde 
hukuk, ekonomi, eğitim, sosyal 
adalet, kadın hakları ve demokra-
tikleşme başlıkları ele alındı. Çiftçi, 
CHP’nin vatandaşların taleplerini 
merkeze alan katılımcı bir yönetim 
anlayışını benimsediğini, toplu-
mun tüm kesimleriyle buluşarak 
demokratik mücadeleyi kararlılıkla 
sürdüreceğini vurguladı. İki günlük 
temasların her durağında yoğun 
katılım ve ilgi dikkat çekti.

SAHA ÇALIŞMALARI HIZ 
KESMEDEN DEVAM EDECEK
Çiftçi, 4 Mayıs’ta başlatılan 

saha çalışmalarının hız kesme-
den devam edeceğini, örgütün 
Adana’da ve Türkiye genelinde 
vatandaşlarla birebir temas kura-
rak parti politikalarını anlatmayı 
sürdüreceğini söyledi. Vatandaş-
ların gösterdiği ilginin çalışmalara 
güç kattığını ifade etti. Program 
sonunda Çukurova’da esnaf ve 
vatandaşlarla bir araya gelen 
Çiftçi, ekonomik sorunları dinle-
yerek çözüm önerilerini paylaştı 
ve toplumla temasın kararlılıkla 
süreceğini belirtti.

Adana’da Demokrasi Maratonu 

Gül
Çiftçi

Doç. Dr. Anıl 
Tanburoğlu

Çukurova Üniversitesi, 9 Mayıs Dünya Çöl-
yak Günü kapsamında Spor Bilimleri Fakülte-
si’nde farkındalık etkinliği düzenledi. Engelsiz 
Üniversite Koordinatörlüğü, Seyhan Belediyesi 
ve Adana Çölyak Derneği iş birliğiyle ger-
çekleştirilen programda, çölyak hastalığı 
ve glütensiz yaşam konusunda toplumsal 
bilinç oluşturuldu. “Glütensiz 
Sağlıklı Yaşam İçin Birlikteyiz” 
sloganıyla düzenlenen etkin-
liğe akademisyenler, öğrenciler, 
sivil toplum temsilcileri ve çölyak 
hastası çocuklar katıldı. Sportif oyunlar, 

yüz boyama etkinlikleri ve zumba gösterileriyle 
renklenen organizasyonda çocuklar doyasıya 

eğlenirken, katılımcılara glütensiz bes-
lenmenin önemi anlatıldı. Etkinlikte, 

çölyak hastalarının günlük yaşamda 
karşılaştıkları zorluklara dikkat çekilir-
ken, toplumda empati ve dayanışma 
kültürünün güçlendirilmesi gerektiği 
vurgulandı. Üniversite yetkilileri, bu tür 

sosyal sorumluluk çalışmalarının en-
gelsiz ve sağlıklı yaşam bilincine önemli 
katkı sunduğunu belirtti.

AKADEMİSYENLER VE KURUM 
TEMSİLCİLERİ 

HAZIR BULUNDU
Programa, Spor 

Bilimleri Fakültesi De-
kanı Prof. Dr. Selcen 
G. Korkmaz Eryılmaz, 
Dekan Yardımcıları 
Prof. Dr. Leyla Saraç 
ve Prof. Dr. Pervin 
Bilir, Engelsiz Üni-
versite Koordinatörü 
Prof. Dr. Gonca İnce, 
Çocuk ve Okul Öncesi 
Kulübü Başkanı Ömer 
Sarıçakır’ın yanı sıra 
Çukurova Üniversitesi 
Genel Sekreteri Ahmet 
Tan ve Sağlık Kültür 
Spor Daire Başkanı 
Naci Kazan da etkin-
likte yer aldı. Çölyak 

Farkındalık buluşmasında ayrıca Seyhan Bele-
diyesi Başkan Yardımcısı Evren Evrim Özdemir 
ve şube müdürleri ile Adana Çölyak Derneği 
Başkanı Safiye Şumnu da yer aldı. Katılımcılar, 
çölyak hastalığı konusunda toplumsal duyarlı-
lığın artırılması için kurumlar arası iş birliğinin 
önemine vurgu yaptı.

ENGELSİZ VE SAĞLIKLI YAŞAM VURGUSU
Etkinlikte yapılan değerlendirmelerde, 

üniversitelerin yalnızca akademik çalışmalarla 
değil; toplumsal sağlık, erişilebilirlik ve farkın-
dalık projeleriyle de önemli bir rol üstlendiği 
ifade edildi. Engelsiz yaşam anlayışının güçlen-
dirilmesi ve çölyak hastalarının sosyal hayata 
daha aktif katılım sağlaması adına bu tür orga-
nizasyonların önem taşıdığı belirtildi. Çukurova 
Üniversitesinin toplum sağlığını önceleyen 
sosyal sorumluluk çalışmaları kapsamında dü-
zenlenen etkinlik, katılımcıların yoğun ilgisiyle 
tamamlandı. (5 OCAK HABER MERKEZİ)

Minik kalplerden 
büyük mesaj:   “Glütensiz Sağlıklı Yaşam İçin Birlikteyiz”
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Seyhan Belediyesi Mayıs ayı 
meclis oturumunda gündem dışı 
söz alan AK Parti Meclis Üyesi 
Mustafa Tunç, belediyenin mali 
yapısı, hizmetler ve mevcut yönetim 
anlayışı üzerinden sert eleştirilerde 
bulundu. Konuşmasının başında 
devam eden yargı süreçlerine ilişkin 
değerlendirmede bulunan Musta-
fa Tunç, hukuki süreçlerin siyasi 

tartışmaların önüne geçirilmemesi 
gerektiğini savundu. Tunç, belediye 
meclisinin siyasi protestoların adresi 
olmadığını belirterek, hukuk devle-
tine güvenmek gerektiğini ifade etti. 
Seçilmiş kişilerin yargılanmasının 
hukuki zeminde değerlendirilmesi 
gerektiğini söyleyen Tunç, “Hukuka 
güvenmenin dışında yapacak bir 
şeyimiz yok” dedi.
“7 MİLYAR HARCANDI, HİZMET YOK”

Konuşmasının devamında bele-
diyenin bütçe yönetimini eleştiren 
Tunç, son iki yılda milyarlarca liralık 
kaynak kullanıldığını ancak bunun 
sahaya yeterince yansımadığını 
öne sürdü. 2024 ve 2025 yıllarında 
toplam yaklaşık 7 milyar TL’lik bütçe 
kullanıldığını ifade eden Tunç, 
buna rağmen asfalt, temizlik, sosyal 
destekler ve mahalle hizmetlerinde 
ciddi eksiklikler yaşandığını savun-
du. Tunç, “96 mahallede yeterli as-
falt çalışması yok. Çöp, sinek ve yol 
sorunları devam ediyor. Vatandaş 
hâlâ aynı problemleri konuşuyor” 
ifadelerini kullandı.

“322 ARAÇ KİRALIK” İDDİASI
Belediyenin araç filosuna da 

dikkat çeken Tunç, belediyeye ait 
yaklaşık 500 araç bulunduğunu, 
bunlardan 322’sinin kiralık olduğu-
nu iddia etti. 

Kaynakların verimli kullanılma-
dığını savunan Mustafa Tunç, artan 
borç yüküne rağmen belediye hiz-
metlerinin beklenen seviyeye ulaşa-
madığını belirtti. Belediye borcunun 
yaklaşık 5 milyar TL seviyesine çıktı-
ğını ileri süren Tunç, bütçenin nasıl 
kullanıldığının kamuoyu tarafından 
sorgulanması gerektiğini söyledi.

“SEYHAN ADANA’DIR”
Konuşmasının sonunda Sey-

han’ın Adana için kritik bir öneme 
sahip olduğunu vurgulayan AK Parti 
Seyhan Belediye Meclis üyesi Mus-
tafa Tunç, ilçedeki temizlik, altyapı 
ve asfalt sorunlarının çözümü için 
ortak akılla hareket edilmesi çağrı-
sında bulundu. 

“Siyaset bir yana bırakılmalı, bu 
şehrin sorunlarına çözüm üretilme-
li” diyen Tunç, belediye yönetimine 
kaynak kullanımında daha şeffaf 
ve planlı bir süreç izlenmesi çağrısı 
yaptı. 

(5ocakgazetesi.com)
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AK Partili Tunç’tan 
belediye yönetimine eleştiri

İş Dünyası ve Kamu Adana’nın kalkınması için kenetlendi

Adana Ceyhan Kimya Endüst-
ri Bölgesi Yönetim A.Ş. Yönetim 
Kurulu Başkanı Bekir Sütcü ve 
Başkan Yardımcısı Ömer Kaya, 
Ceyhan ve Yumurtalık ilçelerinde-
ki yaklaşık 30 milyon metrekarelik 
alanda yer alan “Adana Ceyhan 
Kimya Endüstri Bölgesi” yatırım-
larına ilişkin bir dizi ziyaretini 
sürdürüyor. Adana Hacı Sabancı 
Organize Sanayi Bölgesi Başkanı 
ve OSBÜK Başkan Yardımcılığı 
görevini de yürüten Sütcü ile aynı 
zamanda AOSB Yönetim Kurulu 
Başkan Vekili olan Ömer Kaya, 
SANKO Holding yönetimiyle bir 
araya geldi.

HEYET SAHADA 
İNCELEMELERDE BULUNDU

Türkiye’nin yüksek katma de-
ğerli sanayi dönüşümünde kritik 
bir rol üstlenmeye hazırlanan 
bölgede titiz bir çalışma yürüten 
Başkan Sütcü ve Başkan Yardımcı-
sı Kaya, Türkiye sanayisinin köklü 
ve güçlü kuruluşlarından SANKO 
Holding Yönetim Kurulu Başkanı 
Adil Sani Konukoğlu ve beraberin-
deki heyeti ziyaret ettikten sonra 
Ceyhan Kimya Endüstri Bölgesi 
sahasında incelemelerde bulundu. 
Saha gezisinde; bölgenin yatırım 
potansiyeli, lojistik bağlantıları, 
limanlara yakınlığı ve kimya sana-
yisi açısından sunduğu stratejik 
avantajlar değerlendirildi.

DIŞA BAĞIMLILIĞI AZALTMA 
HEDEFİ İÇİN STRATEJİK BİR 

ADIM 
Yönetim Kurulu Başkanı 

Sütcü, Ceyhan Kimya Endüstri 
Bölgesi’nin yüksek katma değerli 
üretim ve entegre sanayi yatırım-
ları açısından Adana ve Türkiye 
için önemli bir fırsat sunduğunu 
vurguladı. 

Bekir Sütcü, Adana’nın sanayi 
gücünü büyütecek her yatırımın 
bölge ekonomisi açısından büyük 
önem taşıdığını, Ceyhan Kimya 
Endüstri Bölgesi’nin de yalnızca 
Adana için değil, Türkiye’nin kim-
ya sanayisindeki dışa bağımlılığını 
azaltma hedefi açısından stratejik 
bir adım olduğunu belirtti.

SANKO GİBİ GÜÇLÜ 
KURULUŞLARLA YAPILAN 

TEMASLAR, BÖLGENİN 
YATIRIM VİZYONUNU DAHA 

DA GÜÇLENDİRİYOR 
Bekir Sütcü, Türkiye sanayisi-

ne önemli katkılar sunan SANKO 
Holding gibi güçlü kuruluşlarla 
yapılan temasların, bölgenin yatı-
rım vizyonunu daha da güçlendir-
diğini ifade etti.

 Adana Ceyhan Kimya Endüst-
ri Bölgesi Yönetim A.Ş. Yönetim 
Kurulu Başkanı Bekir Sütcü ve 
Başkan Yardımcısı Ömer Kaya, 
bölgedeki incelemeleri kapsamın-
da ayrıca Yumurtalık Kaymakamı 
Yakup Papaker ile Yumurtalık 
Serbest Bölge Müdürü Fatih 
Altıntaş’ı makamlarında ziyaret 
etti. Görüşmede, bölgenin genel 
potansiyelinin yanı sıra Ceyhan 
Kimya Endüstri Bölgesi hakkında 
verimli istişarelerde bulunuldu. (5 
OCAK/AOSB/BÜLTEN)

Yatırım potansiyeli
yerinde incelendi

Genç iş dünyası
ile Kamu el ele 
Çukurova Genç İşadamları Derne-

ği (Çukurova GİAD) Yönetim Kurulu, 
Adana Valisi Mustafa Yavuz’u maka-
mında ziyaret ederek Adana’nın eko-
nomik gelişimi, iş dünyasının geleceği 
ve genç girişimciliğin kent ekonomi-
sine katkıları üzerine değerlendir-
melerde bulundu. Ziyarete Çukurova 
GİAD Başkanı Alperen Pişkin, Başkan 
Yardımcısı İsmail Erdem ile Yönetim 
Kurulu Üyeleri Sinem Özgen, Hasbi 
Toygar Uçar, Erdal Yüksel, Kubilay 
Kurluk, Cem Tapanyiğit ve M. Salih 
Yeşilkaya katıldı.

ADANA’NIN POTANSİYELİ MASAYA 
YATIRILDI

Görüşmede Adana’nın sanayi, 
tarım, lojistik ve girişimcilik alanla-
rında sahip olduğu güçlü potansiyel 
ele alındı. Kentin ekonomik vizyonu, 
sürdürülebilir kalkınma hedefleri ve 
genç iş insanlarının ekonomide üst-
lendiği rol üzerinde duruldu.

Ayrıca kamu kurumları ile iş dün-
yası arasında geliştirilebilecek ortak 
projeler ve Adana’nın üretim gücünü 
daha ileri taşıyacak adımlar konusun-
da görüş alışverişinde bulunuldu.

“BİRLİK VE BERABERLİK İÇİNDE 
HAREKET ETMELİYİZ”

Çukurova GİAD Başkanı Alperen 
Pişkin, dernek olarak Adana, bölge 
ve ülke ekonomisine katkı sağlayacak 
proje ve programlar yürüttüklerini 
belirtti.

Kamu ile özel sektör arasındaki iş 
birliğinin önemine dikkat çeken Piş-
kin, şu ifadeleri kullandı: “Adana’nın 
sahip olduğu potansiyeli daha ileri 
taşımak için iş dünyası olarak sorum-
luluk almaya devam edeceğiz. Genç 
girişimcilerin enerjisi ve üretim gücü, 
şehrimizin ekonomik geleceğinde 
belirleyici olacaktır. 

Şehrimizin kalkınmasına katkı 
sunacak her çalışmanın destekçisi 
olmaya devam edeceğiz.”

VALİ YAVUZ: GENÇ GİRİŞİMCİLER 
KENT İÇİN BÜYÜK GÜÇ

Adana Valisi Mustafa Yavuz ise 
ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek, iş dünyasının dinamizmi 
ve genç girişimcilerin ortaya koyacağı 
projelerin kent ekonomisi açısın-
dan büyük önem taşıdığını söyledi. 
Girişimcilik kültürünün desteklen-
mesinin hem bölgesel hem de ulusal 
kalkınmaya katkı sağlayacağını vur-
gulayan Yavuz, kamu ve özel sektör 
iş birliğinin önemine dikkat çekti. (5 
OCAK HABER MERKEZİ)

AOSB ve SANKO Holding, sanayi yatırımları için Ceyhan ve 
Yumurtalık ilçelerindeki yaklaşık 30 milyon metrekarelik alanda 

yer alan Adana Ceyhan Kimya Endüstri Bölgesi’nde buluştu

Mustafa Tunç

Adana’da yaz sezonu
 hareketliliği başladı

Adana’da yaz aylarının etki-
siyle iç göç hareketliliği artarken, 
özellikle Karataş ve Yumurtalık 
sahil ilçeleri ile Pozantı yayla böl-
gesi yoğun ilgi görüyor. Yaz ayla-
rının gelmesiyle birlikte Adana’da 
nüfus hareketliliği belirgin şekilde 
artarken, özellikle sahil ve yayla 
ilçeleri yoğun göç alıyor. Sıcak 
hava nedeniyle kent merkezin-
den uzaklaşan vatandaşlar, serin 
bölgeleri tercih ederek hem tatil 
yapıyor hem de geçici yerleşim 
oluşturuyor.

Bu dönemde en çok dikkat 
çeken ilçelerin başında Kara-
taş geliyor. Denize kıyısı olması 
nedeniyle yazlık nüfusun arttığı 
Karataş, özellikle hafta sonları ve 
tatil dönemlerinde ciddi bir ha-
reketlilik yaşıyor. Bölgedeki sahil 
şeridi, yazlıkçılar ve günübirlik 
ziyaretçilerle dolup taşıyor.

Bir diğer yoğun göç alan bölge 

ise Yumurtalık. Temiz denizi ve 
sahil turizmiyle öne çıkan ilçe, yaz 
aylarında hem Adanalıların hem 
de çevre illerden gelen tatilcilerin 
uğrak noktası haline geliyor. İlçe-
deki konut ve yazlık kiralamalarda 
da bu dönemde artış yaşanıyor.

Öte yandan, serin havası ve 
doğasıyla bilinen Pozantı ise 
özellikle yayla turizmi açısından 
tercih ediliyor. Sıcaklardan bu-
nalan vatandaşlar, yüksek rakımı 
sayesinde daha serin bir iklime 
sahip olan Pozantı’ya yönelerek 
yaz aylarını burada geçiriyor.

Adana’nın yaz aylarında ya-
şadığı bu iç göç hareketinin hem 
turizm hem de yerel ekonomi 
açısından önemli bir canlılık oluş-
turmakta. Özellikle sahil ve yayla 
ilçelerinde artan nüfusun, esnaf 
ve hizmet sektörüne de olumlu 
yansıdığı ifade ediliyor. (5ocakga-
zetesi.com)5
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Avrupalılar, 17 ve 18.yüzyıllar-
da dünya hakimiyetini Türklerden 
almaya, ele geçirmeye başlamış-
lardı. 

Çünkü Türkler bütün Türk coğ-
rafyasında zayıflamaya başlamış 
ve bunun karşılığında da Avru-
pa’da bazı milletler ve devletler 
güçlenmeye başlamıştı. İşte o 
aşamadan sonra yani, özellik-
le 18.yüzyıl sonları ve 19.yüzyıl 
başlarında bu Avrupa ülkeleri ırk 
kavramını bilimsel olmaktan çıka-
rıp siyasallaştırmaya başlamıştır. 
Irk araştırmalarını tamamen kendi 
istek ve amaçları doğrultusunda 
dünyaya sunma gayretini gütmüş-
lerdir. 

Nedir bunun nedeni? 

Avrupa dışında kalan dünyayı 
sömürmek ve insanların kanını 
emmek. İnsanlığın genel olarak  
kabul ettiği dört ırk vardır: Sarı, 
beyaz, siyah, kızıl. Avrupa ülkeleri 
beyaz ırk olarak sadece kendi 
coğrafyalarını göstermiş ve bunu 
da üstün ırk olarak tanımlamıştır. 
Fransız Artur Gobenau, Irkların 
Eşitsizliği adlı bir kitap bile yaz-
mıştır. 18.yüzyıl sonları ve özellik-
le 19.yüzyılda bu üstün ırk kuramı 
ile zemini hazırlayan Avrupalılar, 
Afrika, Asya ve Amerika’da akıl 
almaz insanlık dışı işler yapmış-
lardır. 

O kadar ki, Belçika Kralı 
Leopold’un Afrika’da yaptıklarına 
kendileri bile dayananamışlardır. 
Daha iki yüz sene bile olmamış 
bu bütün insanlığa yapılan zulüm 
ortada iken, bugün Avrupalıların 
insanlığına imrenmek de ayrı bir 
garabet olsa gerek. Bu ırk ve ırk-
çılık kavramını kirleten, bilimsel 
bir kavram olmaktan çıkaran Av-
rupalılara karşı bir kişi itiraz etmiş 
ve bilimsel olarak onlara meydan 
okumuştur. Kim mi O? Büyük 
Başbuğ Gazi Mustafa Kemal 

ATATÜRK! Daha 1925 yılında Türk 
Antropoloji Enstitüsü’nü kurmuş 
ve başına da Tıp Doktoru Şevket 
Aziz KANSU’yu getirmiştir. 

O dönem dünyanın en tanın-
mış Antropologlarını ülkemize 
davet etmiş ve onlarla sürekli 
sohbetler etmiştir. O kişiler kendi 
ülkelerinin yöneticileri ile görüş-
me fırsatı bulamazken, Büyük 
Başbuğumuz onlarla görüşmeyi 
sürdürmüştür. Bu yetmemiş, 
Türk öğrencilerini Antropoloji ve 
Arkeoloji eğitimi almaları için yurt 
dışına göndermiştir. Arkeoloji 
eğitimi almaya gönderilen bir kişi 
de Adana Kozan’dan Remzi Oğuz 
ARIK’tır. Büyük Başbuğ, manevi 
kızı Afet İNAN’ın da o dönemin 
bir numaralı Antropoloji Uzmanı 
Öjen PITTARD’dan ders almasını 
sağlamıştır. 

Avrupa’lıların sarı ve dola-
yısıyla geri ırk dediği Türklerin 
beyaz ırk olduğunu ispat çalış-
maları, araştırmaları yapılmış ve 
bu durum bilimsel olarak ortaya 
konmuştur. Bu çalışmalar, araş-
tırmalar sonucunda bugün bütün 
dünyanın kabul ettiği gibi çok 

zengin bir Antropolojik arşive sa-
hibiz. Altmış binden fazla kafatası 
incelenip arşivlenmiştir. Antropo-
lojik ve Arkeolojik araştırmaların 
yanında bu çalışmalara bağlı ola-
rak Tarih çalışmaları da yapılmış 
ve 1930 yılında Türk Tarihi’nin Ana 
Hatları adlı bir kitap da yazılmıştır. 
Çok önemli görüşleri içeren bu 
kitabın yayınlanması Avrupalıları 
çok kızdırmıştır. 

Neden? 
Çünkü, onlar tarihi yazıp 

bitirdikerini iddia ediyorlardı. 
Onların yazdığı tarih, Türksüz ve 
tamamen kendi üstün ırk özel-
liğini vurgulayan bir tarih idi. 
Onların bu kızgınlıklarına Büyük 
Başbuğ Mustafa Kemal ATATÜRK 
şu cevabı vermiştir: Tarihi biz 
Türkler yaptık ve biz yazacağız. 
Sizin yazdığınız Tarihi değil bizim 
yazdığımız Tarihi okuyacağız. Irk, 
Irkçılık, Avrupa, Türk gibi kavram-
ların içerikleri zannederim daha 
açık olarak anlaşılmıştır. Bunu 
neden söylüyorum? 3 Mayıs 1944 
Olaylarına bir de bu açıdan bak-
mak için. Bu Olayların ayrıntılarına 
bir ara ayrıca gireceğiz.

HALİL
ALTIPARMAK

IRK, 
AVRUPA VE 
TÜRKLER
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5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

Karnı tok olanın, aç olana 
anlattığı masallar…

HAKAN
TOYTEKİN

Dünya genelinde olduğu gibi ülkemiz-
de de “boş konuşan” o kadar insan var 
ki, bunların önüne bir türlü geçilemiyor. 

“Boş konuşanlar derken ne demek 
istiyorsun, konu nereye gidiyor?” diye 
sorabilirsiniz. 

Açıklayayım…
Türkiye’de bir numaralı gündem mad-

desi nedir? Tabii ki ekonomi…
Peki, ekonominin gidişatına yön ve-

renler kimler? Siyasetçiler...
Çünkü bu ülkede her şey onlardan 

sorulur ve bu yetkileri biz onlara kendi 
elimizle veriyoruz. 

Öyleyse siyasetçiler, ekonominin 
düzelmesi için neler yapıyor? Eminim 
ellerinden geleni yapıyorlardır!

Siyasete soyunan zengin, soylu, asil, 
para babaları; bir ülkeyi ya da şehri yö-
netme donanımına sahipler mi? Bencee, 
her şey ortada..! 

Şimdi konumuzun özüne gelebiliriz. 
Demiştim ya; “Boş konuşanlar!” diye, 
madem öyle bu yazı boş konuşanlara 
gelsin. 

***
Hatırlayalım; her seçim öncesi ülke 

genelinde tam bir “boş vaat” karnavalı 
yaşanır. Genel veya yerel seçimlerden 
önce, meydanlarda vaat sağanağı başlar. 
Adaylar seçmenini kandırmak, pardon 
ikna edebilmek için adeta kelime büyü-
cüsüne dönüşür. Peki, bu boş konuşan-
lar nasıl kazanıyor? Basit; İkna kabiliyeti 
yüksek, profesyonel yalanlarla vatandaşı 
bir hayale ortak ederek. 

Peki, bu büyülü ikna edici sözler 
gerçekten adayların kendi ağzından mı 
çıkıyor? Görünüşte evet. Ama perde 
arkasında parayla tutulan danışmanları 
var. Yoksa..! 

Vatandaş da ne yapsın? İş-aş derdi, 
evladının geleceği derken bir umuda 
tutunuyor. Ancaakk, her şey o baş belası 
koltuğa oturulana kadardır. Koltuğa 
oturulduğu an, o büyülü sözler birden 
bahaneler ansiklopedisine dönüşür.

Seçim kazanılıp makam odasına 
yerleşildiğinde, verilen vaatlerin yerini 
derin bir sessizlik ya da daha kötüsü, 
profesyonelce kurgulanmış bahaneler 
alır. “Dış güçler,” “bürokrasi engeli,” “eski 
yönetimin enkazı”, “mukadderat”, “harç 
borç, işçi maaşı, kem küm..!” Vatandaş 
zaten geçim derdinden, vaatlerin peşine 
düşecek dermanı bulamıyor. 

Düşünsenize; koca bir şehrin yöne-
timine talip olanlar, sadece kameralar 
karşısında süslü laflar ederek hizmet 
ettiğini zannediyor. Sokaktaki çukur 
kapanmamış, yağmurda caddeler göle 
dönmüş, sinekler memleketi istila et-
miş, toplu taşıma Hindistan modundan 
çıkamamış, , musluktan akan suyun 
rengi değişmemiş… Ama sayın yetkili 
mikrofonda yine o çok sevdiği, ancak 
bir türlü yerine getiremediği vizyoner 
projelerinden bahsediyor. Vaatler, sözler, 
yeminler o koltuğun yumuşacık döşe-
mesinde eriyip gidiyor. Günün sonunda 
olan yine kime oluyor? Hizmet bekleyen 
garibana, vergisini veren vatandaşa, 
emeğiyle geçinen emekçiye… 

***
Diğer taraftan koltuk sevdalıları 

için bu durum büyük bir konfor. Çünkü 
biliyorlar ki; bir sonraki seçime kadar 
“boş konuşma” kontenjanları hep açık. 
Nasıl olsa hafızalar zayıf, nasıl olsa diller 
kemiksiz, nasıl olsa seçmen…

Şehrin göbeğinde, trafiğin içinde 
ya da boş bir pazar tezgâhının başında 
bekleyen o sessiz çoğunluk, artık süslü 
cümlelerle doymuyor. 

Çünkü seçmen artık biliyor ki; o 
yumuşak koltukların konforu, sokağın 
sert gerçeğini örtmeye yetmiyor. Karnı 
tok olanın, aç olana anlattığı masallar, 
artık sadece kulak tırmalıyor. Vatan-
daşın mutfağındaki yangın, sizin süslü 
cümlelerinizle sönmüyor; aksine yangını 
körüklüyor.

Şimdilik bırakalım; şehrin çukurları, 
Hindistan modundaki otobüsleri, volta 
atan sivrisinekleri, rengi kaçmış suları 
konuşsun..! Zira gerçeklerin sesi, sizin 
mikrofonlarınızdan çıkan o boş gürültü-
den çok daha yüksek.

Anlayana...

Şampiyonluk kutlaması 
bir cana mal oldu

Hakkari’nin Şemdinli 
ilçesinde 2016 yılında PKK’lı 
teröristlerin yola tuzakladığı 
el yapımı patlayıcının askeri 
aracın geçişi sırasında infilak 
ettirilmesi sonucu şehit 
düşen Piyade Uzman Çavuş 
Orçun Kubat’ın annesi Şük-
riye Kubat, “Acısı ilk günkü 
gibi. Benim oğlum burada 
yatarken Anneler Günü gel-
miş neyimize bizim? Anneler 
Günü’nde acılarımız daha 

çok depreşiyor” diyerek göz-
yaşlarına hakim olamadı.   

  Şehit annesi Şükriye 
Kubat, Anneler Günü’nde oğ-
lunun Adana Asri Mezarlığı 
Şehitliği’ndeki kabrini ziyaret 
etti. 

Oğlunun mezarı başında 
dua eden anne Kubat, mezar 
taşındaki fotoğrafını sevip 
uzun süre gözyaşı döktü. 

  2016 yılında Hakkari’nin 
Yüksekova ilçesinde şehit 

olan oğlunun acısının yıl-
lardır dinmediğini söyleyen 
anne Kubat, “2016 yılında 
Yüksekova’da şehit oldu. 
Acısı aynı, ilk günkü gibi; 
değişen bir şey yok. Anneler 
Günü ama çok buruk geçiyor. 
Her anımda onun yokluğunu 
hissediyorum” dedi. 

  Anneler Günü’nde oğlu-
nun kendisine sürpriz hedi-
yeler gönderdiğini anlatan 
acılı anne, “Anneler Günü’n-
de internetten hediye gön-
derip sürpriz yapardı. Bütün 
annelerin günü kutlu olsun 
ancak şehit annelerinin günü 
pek kutlu değil. 

Anneler Günü’nde acıla-
rımız daha çok depreşiyor” 
ifadelerini kullandı. 

  Oğlunun nişanlandıktan 
kısa süre sonra şehit düştü-
ğünü belirten Şükriye Kubat, 
“Nişanlanıp gitmişti, aradan 
2 ay geçmedi; şehit oldu” di-
yerek mezar başında gözyaşı 
döktü. (İHA)  

 “Benim oğlum burada yatarken 
Anneler Günü gelmiş neyimize bizim”   

500 saatlik kamera 
incelemesiyle 
yakalandılar, 

emniyette sustular   
Adana’da bir avize dükkanında çalışan kişi-

yi başından ve göğsünden tabancayla vurarak 
ağır yaralayan 2 şüpheli, polis ekiplerinin 20 
kilometrelik alanda yaklaşık 500 saatlik güven-
lik kamerası görüntüsünü incelemesi sonucu 
yakalandı. Emniyette susma hakkını kullanan 
2 şüpheli ve saklanmalarına yardım ettiği be-
lirlenen bir şüpheli, çıkartıldıkları mahkemece 
tutuklandı.   

  Olay, 5 Mayıs günü merkez Seyhan ilçesine 
bağlı Kocavezir Mahallesi’ndeki bir iş merke-
zinde meydana geldi. İddiaya göre, Yasin M. 
(24) ve Enes S. (20) avize dükkanında çalışan 
Nizamettin A.’ya (34) silahlı saldırı düzenle-
di. Saldırıda Yasin M. ile Enes S. tabanca ile 
Nizamettin A.’ya defalarca ateş açıp, otomobil 
ile olay yerinden kaçtı. Başından ve göğsünden 
vurulan Nizamettin A., kanlar içerisinde yere 
yığıldı. İhbar üzerine bölgeye polis ve sağlık 
ekipleri sevk edildi. 

  Bölgeye gelen sağlık ekipleri ağır yarala-
nan Nizamettin A.’yı hastaneye kaldırdı. Niza-
mettin A.’nın hastanedeki tedavisi devam edi-
yor.   Asayiş Şube Müdürlüğüne bağlı Cinayet 
Büro Amirliği ekipleri, şüphelileri yakalamak 
için geniş çaplı araştırma başlattı. 20 kilomet-
relik alanda yaklaşık 500 saatlik görüntüyü 
incelemeye alan polis, söz konusu şüphelilerin 
Sarıçam ilçesine bağlı Gültepe Mahallesi’nde 
bir evde saklandığını belirledi. 

  Belirlemelerin ardından yapılan operas-
yon ile Yasin M., Enes S. ve saklanmalarına 
yardımcı olan Yusuf K. (20) gözaltına alındı. 

  Emniyetteki sorgularında Yasin M., Enes S. 
ve saklanmalarına yardımcı olan Yusuf K.’nin 
polisin sorularını yanıtsız bırakarak susma 
hakkını kullandıkları öğrenildi.  İşlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edilen 3 şüpheli, çıkar-
tıldıkları nöbetçi mahkemece tutuklandı. (İHA)   

Adana’nın Kozan ilçe-
sinde Galatasaray’ın şampi-
yonluk kutlamaları sonrası 
konvoydan ayrılan otomobil 
ile motosikletin çarpıştığı 
kaza güvenlik kameralarına 
saniye saniye yansıdı. Yaşa-
nan kazada ağır yaralanan 
Arda Kaynak tüm müdahale-
lere rağmen kurtarılamadı.  

  Kaza, dün gece saat 23.30 
sıralarında Karacaoğlan 
Mahallesi Andıl Caddesi’n-
de meydana geldi. İddiaya 
göre, Galatasaray’ın şam-
piyonluk kutlamalarının 
ardından konvoydan ayrılan 
A.Ç. idaresindeki 01 RE 781 
plakalı otomobil, kurye ola-
rak çalışan Arda Kaynak’ın 

kullandığı 01 AAF 907 plakalı 
motosiklet ile çarpıştı. Ağır 
yaralanan motosiklet sürü-
cüsü Arda Kaynak Adana’da 
tedavi gördüğü hastanede 
tüm müdahalelere rağmen 
kurtarılamadı. Otomobil 
sürücüsü A.Ç.’nin ise yapılan 

kontrolde 137 promil alkollü 
olduğu tespit edildi. Bu arada 
motosikletin hala kaza ye-
rinde olduğu kimsenin aldığı 
görüldü. 

Gözaltına alınan sürücü-
nün işlemlerinin sürdüğü 
bildirildi. (İHA)

5
 O

C
A

K
 G

A
Z
E
T
E
S
İ



11 MAYIS 2026 PAZARTESİ 5haber

Seyhan’da 
6 Noktada Kurban 
Satışı yapılacak

CHP, sahada, Mersin’de

Katılımcılar, güne nefes ve yoga çalışmalarıyla başlayarak hem fiziksel hem zihinsel olarak yenilenme fırsatı buldu. Samimi 
ve huzurlu atmosferiyle dikkat çeken etkinlikte, Anneler Günü’nün birlik, sevgi ve dayanışma ruhu hep birlikte hissedildi.

Derya Grup’tan Anneler 
Günü’ne özel etkinlik

Derya Grup, Anneler Günü 
kapsamında çalışan anneler ve 
anne adaylarına yönelik özel bir 
nefes ve yoga etkinliği düzenle-
di. Kaizen Wellness iş birliğiyle 
gerçekleştirilen etkinlik, Mersin 
Büyükşehir Belediyesi Nikah 
ve Etkinlik Merkezi’nde yoğun 
katılımla gerçekleşti.

Katılımcılar, güne nefes ve 
yoga çalışmalarıyla başlayarak 
hem fiziksel hem zihinsel olarak 
yenilenme fırsatı buldu. Samimi 
ve huzurlu atmosferiyle dikkat 
çeken etkinlikte, Anneler Gü-
nü’nün birlik, sevgi ve dayanış-
ma ruhu hep birlikte hissedildi.
YEŞİM KIŞ AKCER, TEŞEKKÜR 

ETTİ
Derya Grup Yönetim Kurulu 

Üyesi Yeşim Kış Akçer etkinlikle 
ilgili yaptığı değerlendirmede, 
çalışanların sosyal yaşamına 
ve iyi oluşuna katkı sağlayan 
organizasyonlara önem verdik-
lerini belirterek, etkinliğe katılım 

sağlayan tüm misafirlere teşek-
kür etti.

Etkinlik sonunda katılımcılar, 
günlük hayatın temposuna kısa 
bir mola vererek kendilerine 
zaman ayırmanın mutluluğunu 
yaşadı.
HÜSEYİN KIŞ: “ETKİNLİKLER 

SÜRECEK”
Derya Grup Yönetim Kuru-

lu Başkanı ve Türk İş Dünyası 
Konfederasyonu (TÜRKONFED) 
Yönetim Kurulu Başkanı Hü-
seyin Kış ise kadın çalışanlara 
yönelik sosyal ve farkındalık 
odaklı etkinliklerini önümüzdeki 
dönemde de sürdürmeye devam 
edeceğini belirtti.

İş insanı Hüseyin Kış, “Yü-
reğinde anne sevgisi taşıyan, 
hayatına anneliğin dokundu-
ğu tüm annelerimizin ve anne 
adaylarımızın Anneler Günü 
kutlu olsun” sözleriyle annelere 
verilen değerin altını çizdi. (5 
OCAK/ DERYA GRUP/BÜLTEN)

Seyhan Belediyesi, yakla-
şan Kurban Bayramı önce-
sinde vatandaşların kurban 
ibadetlerini daha sağlıklı, 
hijyenik ve düzenli ortam-
larda gerçekleştirebilmeleri 
amacıyla ilçede 6 ayrı kurban 
satış alanı belirledi. Belirle-
nen satış noktalarında hem 
vatandaşların hem de satı-
cıların ihtiyaçlarının karşıla-
nabilmesi için gerekli düzen-
lemeler yapılırken, bayram 
süresince zabıta, temizlik 
işleri ve veteriner hizmetleri 
ekiplerinin de sahada aktif 
görev alacağı bildirildi.

Kurban satış alanları şu 
şekilde açıklandı:

Gülbahçesi Mahallesi
(Kapalı Semt Pazarı Yanı 

Futbol Sahası)
Emek Mahallesi
(Kapalı Semt Pazarı Yanı)
2000 Evler Mahallesi
(Gülen Özkan Cami Kar-

şısı)
Gürselpaşa Mahallesi
(Kıyıboyu Caddesi 75119 

Sokak Kesişimi)
Tellidere Mahallesi
(Yurt Metro Durağı Kar-

şısı)
Aydınlar Mahallesi
(A. Yaşar Bayboğan 

Caddesi Üzeri Sürücü Kursu 
Sınav Alanı)

Öte yandan, kurban satış 
yerleri için kiralama süreci-
nin de başlayacağı duyurul-
du. Kurbanlık satışı yapmak 
isteyen vatandaşların ve 
esnafın, 11 Mayıs 2026 Pazar-
tesi gününden itibaren Sey-
han Belediyesi ana hizmet 
binasında bulunan numa-
rataj birimi önüne başvuru 
yapmaları gerektiği belirtildi. 
Kontenjanların sınırlı olduğu 
ifade edilirken, başvurula-
rın müracaat sırasına göre 
değerlendirileceği kaydedildi. 
Konuya ilişkin detaylı bilgiye 
ise 444 0 191 numaralı çağrı 
merkezi üzerinden ulaşıla-
bileceği bildirildi. Seyhan 
Belediyesi’nden yapılan açık-
lamada, “Vatandaşlarımızın 
Kurban Bayramı’nı huzur 
ve güven içerisinde geçire-
bilmeleri adına tüm hazır-
lıklarımızı sürdürüyoruz. 
Belirlenen alanlarda hijyen, 
düzen ve denetim konu-
sunda gerekli tüm tedbirler 
alınacaktır. Bayram boyunca 
ekiplerimiz sahada görev 
başında olacaktır” ifadelerine 
yer verildi. (5 OCAK/SEYHAN 
BLD./BÜLTEN)

CHP Adana Milletvekili ve TBMM 
Başkanlık Divanı Üyesi Dr. Müzeyyen 
Şevkin, CHP Genel Merkezi’nin saha 
programı kapsamında Mersin’de bir 
dizi ziyaret ve temaslarda bulundu. 
CHP Mersin İl Başkanı Koral Ömür ve 
il-ilçe örgütleriyle birlikte yürütülen 
programda; sağlık çalışanları, esnaf, 
pazarcılar ve vatandaşlarla bir araya 
gelindi. Dr. Şevkin, saha çalışmasının 
amacını “her kesimin yanında olmak” 
sözleriyle özetledi.
HEKİMLERİN SORUNLARI MASAYA 

YATIRILDI
Mersin’de sağlık meslek örgütle-

riyle de bir araya gelen CHP heyeti, 
hekimlerin yaşadığı sorunları dinledi. 
Mersin Tabip Odası Başkanı Dr. İzzet 
Çalış ve yönetim kurulu üyeleriyle 
yapılan görüşmede, sağlık sisteminde-
ki yapısal sorunlar ve çalışma koşulları 
ele alındı. Dr. Şevkin, “Hekimlerimizin 
sorunlarını dinliyor, çözüm önerile-
rimizi paylaşıyoruz” diyerek sağlık 
emekçilerinin yaşadığı yükün altını 
çizdi.

ESNAF VE PAZARDA EKONOMİK 
KRİZİN İZLERİ

CHP heyeti Mersin’de çarşı ve 
pazar ziyaretleri gerçekleştirerek esnaf 
ve vatandaşlarla doğrudan temas kur-
du. Esnaf, artan maliyetler ve düşen 
alım gücü nedeniyle iş yapamaz hale 

geldiklerini dile getirirken, birçok iş 
yerinde “satış yok, müşteri yok” serze-
nişi öne çıktı.

Bir esnaf durumu şöyle anlattı: 
“Dünden bugüne bile fark var. Hiç 
müşteri yok. İşler giderek kötüleşiyor.” 
Bir başka esnaf ise üretim maliyetleri-
ne dikkat çekerek: “Kumaşın, ürü-
nün fiyatı çok yüksek. 1800–2000 lira 
seviyelerine geldi. Bu şartlarda satış 
yapmak çok zor.”

CHP heyeti, esnafın sorunlarını 
yerinde dinleyerek çözüm önerilerini 
not aldı.

PAZARDA BOŞ SEPETLER, 
DOLMAYAN FİLESİYLE VATANDAŞ

Pazar ziyaretlerinde ise tablo daha 
da ağırdı. Pazarcı esnafı ve vatandaş-
lar, hayat pahalılığı karşısında alım 
güçlerinin ciddi şekilde düştüğünü ifa-
de etti. Vatandaşlar, temel gıda ürün-
lerine dahi ulaşmakta zorlandıklarını 
belirtirken, pazarda en çok “geçim 
derdi” konuşuldu. Bir pazarcı esnafı, 
ekonomik tabloyu şu sözlerle özetledi: 
“Ürünler satılamıyor. Mandalina bile 
elde kalıyor. Alan yok, talep yok.”

Emekli bir vatandaş ise yaşadığı 
sıkıntıyı gözyaşlarıyla anlattı: “Artık 
yeter. Krediyle yaşıyoruz, ameliyat 
masraflarını bile karşılayamıyoruz. 
Bitirdiler bizi.” Emekli vatandaşların 
ise özellikle sağlık giderleri ve yaşam 

maliyetleri nedeniyle büyük zorluk 
yaşadığı, bazı emeklilerin yaşadıkları 
çaresizliği duygusal anlarla ifade ettiği 
görüldü.

“VATANDAŞ PAZARDA ETİKET 
DEĞİL, GEÇİM DERDİ OKUYOR”
CHP’li Dr. Müzeyyen Şevkin, eko-

nomik tabloya dikkat çekerek alım gü-
cündeki düşüşü örneklerle değerlen-
dirdi. 2002 yılında 200 TL ile pazardan 
temel gıda ürünleri alınabilirken, 2026 
yılında aynı parayla yalnızca birkaç 
kalem ürünün alınabildiğini ifade etti. 

Dr. Şevkin, yaşanan tabloyu şu 
sözlerle değerlendirdi: “Vatandaş 
artık pazarda etiket değil, geçim derdi 
okuyor. Boşalan fileler Türkiye’nin 
ekonomik gerçeğini anlatıyor.”

“HALKIN İÇİNDE, HALKIN 
YANINDAYIZ”

CHP heyeti, saha çalışmalarının 
süreceğini belirterek ekonomik krizin 
çözümü için mücadele vurgusu yaptı. 
Dr. Müzeyyen Şevkin, “Esnafın, emek-
linin, çiftçinin ve vatandaşın yanında 
olmaya devam edeceğiz” diyerek 
CHP’nin saha politikalarının artarak 
süreceğini ifade etti. 

Vatandaşlar ise sahada yapılan 
bu temasların kendileri için önemli 
olduğunu belirterek CHP’ye olan “ik-
tidar umudunu” dile getirdi. (5 OCAK/
BÜLTEN)
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Seyhan’da “Adalet 
ve Özgürlük” Çağrısı

Görevden uzaklaştırılan ve tutuklu 
bulunan Seyhan Belediye Başkanı Oya 
Tekin’e destek amacıyla düzenlenen 
özgürlük mitingleri geniş katılımla 
devam ediyor. Seyhan Belediye Başkanı 
Oya Tekin’in tutukluluğunun sürmesi-
ne tepki amacıyla Yaşar Kemal Kültür 
Merkezi önünde düzenlenen özgürlük 
mitingine; CHP Genel Başkan Yardım-
cısı Gül Çiftçi , CHP Parti Meclisi Üyesi 
Ali Abbas Ertürk, CHP Adana İl Başkanı 

Anıl Tanburoğlu, DEM Parti Adana İl Eş Başkanları Helin Kaya ve 
Yakup Ataş, Seyhan Belediye Başkan Vekili Hasibe Akkan, Karataş 
Belediye Başkanı Ali Bedrettin Karataş, CHP Seyhan İlçe Başkanı 
Berfu Salıcı Yakıt, CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif Özsoy, 
CHP kadın ve gençlik kolları başkan ve yöneticileri, belediye 
meclis üyeleri, mahalle muhtarları, sivil toplum kuruluşlarının 
temsilcileri ve çok sayıda vatandaş katıldı.

ÖZSOY: “ÖZEL BİR UYGULAMA İSTEMİYORUZ”
Mitingde ilk konuşmayı CHP Çukurova İlçe Başkanı Ümit 

Arif Özsoy yaptı. Hukukun evrensel ilkelerinin uygulanmasını 
istediklerini belirten Özsoy:  “Hukuk istiyoruz, adalet istiyoruz. Bu 
mücadeleyi hep birlikte sürdürmeye devam edeceğiz.”

TANBUROĞLU: “HER SALDIRIDA DİRENCİMİZİ BİR ADIM 
DAHA İLERİ TAŞIYORUZ”

CHP Adana İl Başkanı Anıl Tanburoğlu Adana’nın son dö-
nemde hukuksuzlukların merkezi hâline getirildiğini savunarak, 
verilen mücadelenin Türkiye’ye ilham olduğunu söyledi. Tan-
buroğlu konuşmasında: “Biz burada toplandıkça, Türkiye’yi ancak 
CHP’nin kurtaracağına inanan insanlara ilham kaynağı oluyoruz. 
Her saldırıda direncimizi bir adım daha ileri taşıyoruz. Zeydan Ka-
ralar’ın göreve iade edilmemesi konusundaki protestolarımızı da 
sürdüreceğiz. Azim ve kararlılıkla bu yolun sonu iktidar olacak.” 

ERTÜRK: “YAŞADIKLARIMIZIN SEBEBİNİ BİLİYORUZ”
CHP Parti Meclisi Üyesi Ali Abbas Ertürk de konuşmasında, 

“Biz bu başımıza gelenleri neden yaşadığımızı biliyoruz. Bunun 
sebebi sizden korkmalarıdır. Seyhan Belediye Başkanımız Oya 
Tekin’in en kısa sürede özgürlüğüne kavuşmasını temenni ediyo-
rum. Zeydan Karalar ve Kadir Aydar başkanlarımızın da bu hukuk 
garabetinin sona ermesiyle görevlerine döneceklerine inanıyo-
rum.” dedi.

GÜL ÇİFTCİ: “OYA TEKİN DERHAL ÖZGÜRLÜĞÜNE 
KAVUŞMALIDIR”

CHP Genel Başkan Yardımcısı Gül Çiftci ise Oya Tekin’in 
tutukluluğunu “halk iradesine müdahale” olarak değerlendirdi. 
Çiftci konuşmasında şu ifadelere yer verdi: “Oya Tekin tam 339 
gündür özgürlüğünden, Seyhan halkı ise seçilmiş belediye başka-
nından mahrum bırakılıyor. 

Bugün Adana’da yaşananlarla İstanbul’da yaşananlar birbi-
rinden farklı değildir. Seyhan’ın ilk kadın belediye başkanı, halkın 
oylarıyla kazandığı görevinin başında olması gerekirken Silivri 
Cezaevi’nde tutuluyor. Talebimiz çok açıktır; Oya Tekin derhal 
özgürlüğüne kavuşmalıdır.” (5 OCAK/BÜLTEN)

BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

BASIN ILN02465061Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Ç.Ü. SABANCI YÜZME HAVUZU TADİLAT VE ONARIM İŞİ yapım işi 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, 
teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	 2026/813323
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	 ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ 
		  YAPI İŞLERİ VE TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	 ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ YAPI İŞLERİ VE 
		  TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞI 
		  SARIÇAM/ADANA
1.3. Telefon numarası	 :	 03223386424
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	 https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	 21.05.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	 Çukurova Üniversitesi Rektörlüğü Yapı İşleri ve 
		  Teknik Daire Başkanlığı İhale İşlem Salonu 
		  Balcalı-Sarıçam/ADANA
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :	 Ç.Ü. SABANCI YÜZME HAVUZU 
		  TADİLAT VE ONARIM İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	 Mevcut durumda bulunan, yaklaşık 1.700 m² 
		  taban alana sahip binada, Yaklaşık 1.000 m² 
		  Çatı örtüsü yapılması ile gerekli profil 
		  değişiminin Yapılması İşidir.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :	 Çukurova Üniversitesi Kampüsü Balcalı 
		  Sarıçam/ADANA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	 Yer tesliminden itibaren 90 (Doksan) 
		  takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	 Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 
		  gün içinde yer teslimi yapılarak işe 
		  başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 95 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir 
tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru 
son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu 
hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
B-III grubu işler
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisi veya Mimarlık fakültesi mezunu olmak.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale 
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 210 (İkiYüzOn) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin 
reddedilecektir.

Yüreğir cephesinden gelen son haberler, 
aslında Adana’da uzun süredir için için kaynayan 
CHP kazanının nihayet taştığını gösteriyor.

Geçtiğimiz günlerde görevinden alınan Yüre-
ğir Belediye Başkanı Ali Demirçalı, sessizliğini 
bozdu. 

Hem de ne bozmak! 
Çıktı, açık ve net bir şekilde “Belediye Baş-

kanı örgüt yöneticileri tarafından tehdit ediliyor” 
dedi. CHP Adana İl ve Yüreğir İlçe yönetimlerinin 
acilen görevden alınmasını istedi.

Kısacası Demirçalı, pimi çekilmiş bombayı 
masanın tam ortasına bıraktı.

Şunu peşinen söyleyeyim: Bu çıkış beni zerre 
kadar şaşırtmadı.

Niye mi?
Çünkü Ali Demirçalı ile CHP Adana İl Başka-

nı Anıl Tanburoğlu’nun bir türlü anlaşamadığı, 
yıldızlarının barışmadığı zaten sağır sultanın bile 
malumuydu. 

İş öylesine çığırından çıkmıştı ki; Demirçalı, 
belediye kadrolarında yer alan CHP yönetiminde-
ki bazı isimleri gözünü kırpmadan kapının önüne 
koymuştu.

Sadece bu kadar da değil.
Hatırlayın o meşhur meclis üyeleri krizini! 
Encümen seçimlerinde kendi partisinin 

meclis üyeleri gidip göz göre göre rakip partinin 
adaylarına oy verdi Yüreğir’de.  Kendi içindeki 
meclis üyesini bile ikna edemeyen, bir arada 
tutamayan, sürekli birbirinin kuyusunu kazan bir 
parti örgütü yapısı var ortada.

CHP Yüreğir İlçe Başkanı Sabri Sarı da aynı 
sertlikte cümlelerle Demirçalı’ya yüklendi. 

CHP Adana’da kaynayan bir kazan.
Pekiyi! Şimdi size soruyorum;
Kendi içinde bu kadar bölünen, mesaisini va-

tandaşa hizmete değil de tamamen birbirini alt 
etmeye harcayan bir siyasi aklın yerelde başarılı 
olma ihtimali var mı?

Yok. 
Koca bir sıfır!
Zaten bu düşünce yapısının faturasını, 

yönettikleri belediyelerin içine düştüğü hizmet 
kısırlığında çok net biçimde görüyoruz. 

Adanalı hizmet beklerken, parti içi kayıkçı 
kavgalarını izlemek zorunda bırakılıyor.

Üstelik bu kriz sadece Yüreğir’e has da değil. 
Koskoca Adana Büyükşehir Belediye Başkanı 
Zeydan Karalar ile Mersin Büyükşehir Belediye 
Başkanı Vahap Seçer arasında yaşandığı iddia 
edilen o derin çekişme ve bitmek bilmeyen pole-
mikler de işin tuzu biberi. 

Çukurova’nın iki büyük gücü bile ortak sinerji 
yaratmak yerine didişmeyi tercih ediyor.

Gelelim işin en can alıcı noktasına...
Yıllar yılı dillerden düşürülmeyen meşhur bir 

eleştiri vardı. Ne denirdi AK Partililer için?
“Servete, şöhrete ve şehvete yenik düştüler.”
Bugün Adana’da, CHP’li belediyelerde yaşa-

nan güç zehirlenmelerine, koltuk kavgalarına ve 
adam kayırmacılığa bakıyoruz... Aynı suçlamala-
rın, o meşhur makam ve servet zehirlenmesinin 
artık CHP’liler için de yüksek sesle dillendirildi-
ğini duyuyoruz.

Demek ki neymiş?
Sorun sağda ya da solda değilmiş.
Mesele falanca ideolojinin ya da filanca parti-

nin ambleminde gizli değilmiş.
Sorun, doğrudan doğruya “şahıslar” ve “sis-

tem” meselesiymiş!
Siz kurumsal yapıyı liyakat, şeffaflık ve hesap 

verebilirlik üzerine kurmazsanız; o koltuğa 
oturan kim olursa olsun, bir süre sonra gücün 
cazibesine kapılıp yoldan çıkıyor. İdeolojiler 
değişse de bu acı gerçek asla değişmiyor.

Ali Demirçalı’nın isyanı, il örgütünün katı tavrı 
veya meclis üyelerinin hizipçiliği... Bunların hepsi 
çürümüş bir siyasi kültürün semptomlarından 
ibarettir.

Sonuç?
Adanalı artık bu kısır çekişmelerden, bu ucuz 

koltuk kavgalarından çok ama çok yoruldu. 
Haberiniz olsun.

KURTULUŞ
KILINÇ

SERVETE ŞÖHRETE 
VE ŞEHVETE YENİK 

DÜŞTÜLER

İŞKAD’dan Adana’da Anneler Günü’e özel, örnek proje

“Üreten kadın, 
girişimci kadına 

dönüşüyor”

İş Kadınları Derneği (İŞKAD), kadın emeğini ekonomik güce 
dönüştüren örnek bir projeyi daha hayata geçirdi. İŞKAD’ın, 
Adana Büyükşehir Belediyesi sponsorluğunda ve Building Markets 
desteğiyle düzenlediği “Adana Girişimci Kadın Emeği Pazarı”, 
yoğun ilgi gördü.

Atatürk Parkı önünde kurulan stantlarda kadın girişimciler 
el emeği göz nuru ürünlerini vatandaşlarla buluşturdu. Üç gün 
boyunca Adanalılar, kadınların ürettiği birbirinden özel ürünlere 
ulaşma fırsatı yakalarken, kadın üreticiler de ekonomik kazanç 
elde etti.

“ÜRETİM YOLCULUĞU GİRİŞİMCİLİĞE TAŞINIYOR”
İŞKAD Başkanı Süheyla Gergin, projeyle kadınların yalnızca 

ürünlerini satışa sunmadığını, aynı zamanda girişimcilik yolunda 
önemli bir adım attığını söyledi.

Gergin, “Mottomuz; üreten kadından girişimci kadına yolcu-
luk. Burada stant açan kadınlarımız ürünlerini satarken, aldıkları 
eğitimler sonucunda gerekli başvuruları yaparak kendi iş yerlerini 
açma imkanına da kavuşacaklar” dedi.

Kadınların ekonomik hayatta daha güçlü yer almasının öne-
mine dikkat çeken Gergin, İŞKAD olarak kadın emeğini görünür 
kılmaya devam edeceklerini ifade etti.

FESTİVAL RUHU GİRİŞİMCİLİKLE BİRLEŞTİ
İŞKAD’ın kadın emeğine yönelik çalışmalarını yıllardır sür-

dürdüğünü belirten Süheyla Gergin, “Beş yıl önce Üreten Kadın 
Festivali’ni başlatmıştık. Şimdi ise ‘Adana Girişimci Kadın Emeği 
Pazarı’nı oluşturduk. Festivalle pazarı birleştirdik. Kadınları her 
platformda desteklemeyi sürdürüyoruz” diye konuştu.

Anneler Günü dolayısıyla düzenlenen etkinliğin kadınlar 
açısından ayrı bir anlam taşıdığını vurgulayan Gergin, kadınla-
rın hem satış yapma hem de gelir elde etme imkanı bulduğunu 
kaydetti.

Gergin ayrıca projeye destek veren Adana Büyükşehir Bele-
diyesi’ne teşekkür ederek, “Kadınların üretimde, istihdamda ve 
girişimcilikte daha fazla yer alması için iş birliklerimizi sürdürece-
ğiz. Tüm kadınlarımızın kısmeti bol olsun” ifadelerini kullandı. (5 
OCAK/İŞKAD/BÜLTEN)
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Sarıçam Belediyesi tarafından düzenlenen gece, gönüllere dokundu

FERDİ TAYFUR SANAT MERKEZİ’NDE DUYGU DOLU GECE

Türkiye’de 2026 yılında Tarım üreticileri için 
planlanan yaklaşık 168 milyar liralık tarımsal des-
tek, çiftçinin yalnızca mazottan ödediği vergiyi kar-

şılamaya dahi yetmiyor. Çiftçiye verilen destekler, 
yalnızca mazottan alınan vergilerle geri toplanı-

yor. Türkiye’de mazotun litre fiyatı yaklaşık 80 
lira seviyesinde, bu tutarın yaklaşık yüzde 45’i 
vergi. Buna göre çiftçi her litre mazotta ortala-
ma 36 lira vergi ödüyor. Tarımda yıllık mazot 

tüketiminin 3 ila 4 milyar litre arasında olduğu dikkate alındığın-
da, çiftçinin yalnızca mazot üzerinden ödediği toplam vergi 108 
ila 144 milyar lira arasında değişiyor. 

“DESTEK VERİLİYOR GİBİ GÖRÜNÜYOR,
AMA VERGİYLE GERİ ALINIYOR”

Adana Tarım Platformu Sözcüsü Cahit İncefikir, tarım sek-
töründeki krizi rakamlarla ortaya koydu. İncefikir’e göre; çift-
çiye verilen destekler, yalnızca mazottan alınan vergilerle geri 
toplanıyor. Artan maliyetler, yaşlanan üretici nüfusu ve boş kalan 
tarım arazileri ise Türkiye’nin gıda güvenliğini tehdit ediyor. Ada-
na Tarım Platformu Sözcüsü İncefikir, “Sadece mazot üzerinden 
bile çiftçi, devletten aldığı desteği geri ödüyor. Devlet destek veri-
yor gibi görünse de mazot vergisi tek başına bu desteği sıfırlıyor, 

hatta aşıyor” dedi. 
TARIM 2025’TE YÜZDE 8,8 KÜÇÜLDÜ

Kuraklık, zirai don ve yükselen girdi maliyetleri tarım sektörü-
nü olumsuz etkiledi. 2025 yılının ilk çeyreğinde yüzde 2 daralan 
tarım sektörü, ikinci çeyrekte yüzde 3,5, üçüncü çeyrekte ise 
yüzde 12,7 küçüldü. Yıl genelindeki toplam küçülme oranı yüzde 

8,8 oldu. İncefikir, ABD ve İsrail’in İran’a yönelik saldırıları sonra-
sında enerji ve gübre fiyatlarında yeni artışların yaşanabileceğini, 
bunun da üretim maliyetlerini daha da yükselteceğini ifade etti.

ÇİFTÇİNİN YAŞI 59’A DAYANDI GENÇLER ŞEHİRDE
ASGARİ ÜCRETLİ İŞLERE YÖNELİYOR

Türkiye’de çiftçi nüfusunun hızla yaşlandığını vurgulayan 
İncefikir, 2024 itibarıyla ortalama çiftçi yaşının 59’a çıktığını be-
lirtti. Erkek çiftçilerin ortalama yaşı: 58, Kadın çiftçilerin ortalama 
yaşı: 61, Çiftçilerin yüzde 35’i 65 yaş üstünde, yüzde 35’i 50-64 
yaş arasında, 18-32 yaş arasındaki genç çiftçilerin oranı yalnızca 
yüzde 5. Cahit İncefikir, “Tarım artık gençler için cazip bir sektör 
olmaktan çıktı. Çiftçi kazanamıyor, gençler şehirde asgari ücretli 
işlere yöneliyor” diye konuştu.

TARLALAR BOŞ KALIYOR
Son 20 yılda Türkiye’de işlenen tarım alanı yaklaşık 3 ila 3,5 

milyon hektar azaldı. Özellikle İç Anadolu, Doğu ve Güneydoğu 
Anadolu bölgelerinde çok sayıda tarla ekilmeden bırakılıyor. 
İncefikir’e göre bunun temel nedenleri; Mazot, gübre ve ilaç ma-
liyetlerinin hızla artması, Çiftçi nüfusunun yaşlanması, Köyden 
kente göç, Kuraklık ve su yetersizliği, Küçük ve parçalı araziler, 
Borç yükü ve finansmana erişim zorluğu, Üretim planlamasında-
ki belirsizlikler. 

TÜRKİYE ÇİFTÇİ YOKLUĞU RİSKİYLE KARŞI KARŞIYA 
İncefikir, üreticinin tarımdan çekilmesinin yalnızca çiftçiyi 

değil, tüm toplumu ilgilendiren bir sorun olduğuna dikkat çekti. 
Bu eğilimin sürmesi halinde gıda üretiminin azalacağını vurgu-
layan İncefikir, “İthalat bağımlılığı artacak, gıda fiyatları yüksele-
cek, Türkiye çiftçi yokluğu riskiyle karşı karşıya kalacak” diyor. 

“ÜRETİCİ KAZANMAZSA TÜRKİYE KAYBEDER”
Tarım Kanunu’na göre desteklerin Gayri Safi Yurtiçi Hası-

la’nın en az yüzde 1’i olması gerektiğini hatırlatan İncefikir, fiili 
uygulamada bu oranın çoğu zaman yüzde 0,3 ile 0,5 arasında 
kaldığını söyledi. İncefikir, “Üretici kazanamazsa toprağını terk 
eder. Toprak boş kalırsa yalnızca çiftçi değil, Türkiye kaybeder” 
değerlendirmesinde bulundu.

Üreticiye destek mazotta vergiye gidiyor, tarlalar boş kalıyor, Türkiye çiftçi yokluğu riskiyle karşı karşıya!

Üreticinin alın teri vergiye gidiyor 

Sefa
SAYGIDEĞER’İN
ÖZEL HABERİ

CahitCahit
İncefikirİncefikir

Sarıçam Belediyesi tarafından Anne-
ler Günü vesilesiyle Ferdi Tayfur Sanat 
Merkezi ve Müzesi’nde düzenlenen 
“Anneler Günü Konseri” yoğun ilgi gör-
dü. Şef Hasan Basri Üstün yönetimin-
de Tarsus Türk Halk Müziği (THM) Ko-
rosu sanatçılarının seslendirdiği türküler, 
duygu dolu anların yaşanmasında neden oldu.  

PROTOKOL VE VATANDAŞLAR
TÜRKÜLERDE BULUŞTU

Programa Sarıçam Belediye Başkanı Bi-
lal Uludağ, Adana Alparslan Türkeş Bilim ve 

Teknoloji Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Adnan Sözen, Milliyetçi Hareket Partisi 
Sarıçam KAÇEP İlçe Başkanı Nezaket 
Güler, protokol üyeleri ve çok sayı-
da vatandaş katıldı. Saygı duruşu ve 

İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başlayan 
programda seslendirilen türkülerle anne-

lere duyulan sevgi ve vefa bir kez daha güçlü 
şekilde hissedildi.

BAŞKAN ULUDAĞ: “ANNELERİMİZ 
HAYATIMIZA YÖN VERİYOR”

Programda konuşan Başkan Bilal Uludağ, 

annelerin toplumun temel direği olduğunu vur-
guladı. Uludağ, “Sevgiyi, merhameti, fedakârlığı 
ve sabrı annelerimizin yüreğinde öğrendik. 
Hayatımıza yön veren, dualarıyla yolumuzu 
aydınlatan tüm annelerimize ne kadar teşekkür 
etsek azdır. Bu anlamlı gecede türkülerle anne-
lerimize olan vefamızı hep birlikte ifade etmek 
istedik” dedi. Uludağ, başta şehit anneleri olmak 
üzere tüm annelerin Anneler Günü’nü kutladı.

KÜLTÜR VE SANAT ÇALIŞMALARINA ÖVGÜ
Prof. Dr. Adnan Sözen, Sarıçam Belediye-

si’nin kültür ve sanat alanındaki çalışmaları-
nı takdirle takip ettiklerini belirterek, bu tür 
programların toplumsal birlikteliğe önemli 
katkılar sunduğunu ifade etti. Nezaket Güler de 
annelerin toplumun mayası olduğunu belirte-
rek, Anneler Günü’nün böylesine anlamlı bir 
etkinlikle kutlanma-
sından dolayı Başkan 
Bilal Uludağ’a teşek-
kür etti.

TÜRKÜLER VE 
SAMİMİ ATMOSFER 

BÜYÜK BEĞENİ 
TOPLADI

Gece boyunca 
seslendirilen türkü-
ler ve salonda olu-
şan sıcak atmosfer, 
programa katılan 
vatandaşlardan büyük 
beğeni aldı. Anneler 

için düzenlenen özel konser, duygu dolu anlara 
sahne oldu.

5
 O

C
A

K
 G

A
Z
E
T
E
S
İ



Geçtiğimiz hafta sona eren final müsabakaları sonucunda şam-
piyonluk ipini 
göğüsleyen Sa-
rıçam Kürkçüler 
Spor Kulübü ve 
camiada büyük 
sevinç yaşanı-
yor. Bölgesel 
Amatör Lig’e 
yükselme başa-
rısının ardından 

Yeşil-Beyazlılar şampiyonluk kupasını Sarıçam Belediye Başkanı Bilal 
Uludağ’a götürdüler. Başkan, Bilal Uludağ, sporcuları ve kulüp yöne-
timini tebrik ederek BAL Ligi’nde başarı dileklerini iletti.

METİN EKER’İ KUTLADI
Sarıçam Kürkçüler Spor Kulübü, Bölgesel Amatör Lig’e yükselme 

başarısının ardından belediyede ağırlandı. Belediye Başkanı Bilal Ulu-
dağ, kulübün sporcuları, teknik heyeti, yöneticileri ve Kulüp Başkanı 
Metin Eker ile bir araya geldi.

Gerçekleşen ziyarette takımın elde ettiği başarıdan duyduğu 
memnuniyeti dile getiren Uludağ, sporcuları ve kulüp yönetimini 
tebrik ederek, Bölgesel Amatör Lig’de de başarılı bir sezon geçirme-

leri temennisinde bulundu.  Azim ve mücadeleleriyle ilçeye büyük 
gurur yaşatan Sarıçam Kürkçüler Spor Kulübü’nün başarısının, genç 
sporcular için de önemli bir motivasyon kaynağı olduğu ifade edildi.

“BAL’DA BAŞARILAR DİLİYORUM”
Ziyarette konuşan Sarıçam Belediye Başkanı Bilal Uludağ, 

“Bölgesel Amatör Lig’e yükselerek ilçemize büyük bir gurur yaşatan 
Sarıçam Kürkçüler Spor Kulübü’nün sporcularını, antrenörlerini, 
yöneticilerini ve Kulüp Başkanı Metin Eker’i belediyemizde ağırladık. 
Azimleri, mücadeleleri ve elde ettikleri bu önemli başarı dolayısıyla 
kendilerini bir kez daha tebrik ediyor, BAL Ligi’nde üstün başarılar 
diliyoruz.” ifadelerine yer verdi. (5 OCAK/Sefa SAYGIDEĞER)

Şampiyonluk kupası Başkan Uludağ’a
SAYFA 8 11 MAYIS 2026 PAZARTESİ

Ligler artık sona erdi. Adana açısından, kabus 
dolu bir sezondu. Adana Demirspor Trendyol 1. 
Ligden, Adanaspor ise Nesine 2. Ligden rakorlar-
la dolu istatistik karnesiyle küme düştüler.

“EN KARA SEZON”
Bu istatistikte savunma öne çıktı. Türk futbol 

tarihinin savunma anlamında "en kara sezonu" 
Adana için tescillendi.

Yıllardır kırılamayan ya da yanına yaklaşıl-
mayan "bir sezonda en fazla gol yeme" rekor-
ları, 2025-2026 sezonuyla birlikte el değiştirdi. 
Malatya’nın üzerine yapışan bu ağır istatistik, artık 

Adana’nın iki köklü kulübüne ait. 
TOPLAMDA 169 GOL İLE

ADANA DEMİRSPOR ZİRVEDE
Trendyol 1. Lig’den Nesine 2. Lig’e veda eden 

Adana Demirspor, bu sezon sergilediği perfor-
mansla istatistikçileri hayrete düşürdü. Daha önce 
2024-2025 sezonunda 153 gol yiyerek bu alanda 

zirveye yerleşen Yeni Malatyaspor, koltuğunu 
"Mavi Şimşekler"e devretti. Şimdi yeni rekor 38 
maçta 169 gol ile Adana Demirspor’a ait.

MAÇ BAŞINA 4,67 GOL ORANINDA
ZİRVE ADANASPOR’A AİT

Adana’nın bir diğer temsilcisi olan ve Nesine 
3. Lig’e düşen Adanaspor ise sayıca Demirspor’un
gerisinde kalsa da, verimlilik (!) açısından tarihe
geçti. Turuncu-beyazlılar, 34 maçlık periyotta
kalelerinde gördükleri 159 golle, maç başına 4,67
gol yeme ortalamasına ulaştı. Bu rakam, Türk
futbol liglerinde bugüne kadar görülen en yüksek

oransal veri olarak 
kayıtlara geçti.
“100’LER KULÜBÜ”

Türk futbolunda 
bir sezonda kalesin-
de 100 ve üzeri gol 
gören takımlar listesi, 
son yıllarda Adana 
ekiplerinin katılımıyla 
bambaşka bir boyuta 
ulaştı:

169 gol (Ada-
na Demirspor 
-2025/2026 sezo-
nu-38 maç)

159 gol (Ada-
naspor- 2025/2026 sezonu-34 maç)

153 gol (Yeni Malatyaspor- 2024-2025 sezo-
nu-38 maç)

112 gol (Kardemir Karabükspor- 2018/2019 
sezonu-34 maç)

102 gol (Ankaraspor-2009/2010 sezonu- 34 
maç) (5 OCAK/Murat GEGİN)

Rekorlarla küme düştüler

Adana Tenis Dağ ve Su Sporları Kulübü sporcu-
ları yine başarılı oldu.  Gençlik Spor ve il Müdürlüğü 
tarafından, Mersin Olimpiyat Tesisleri Tenis Kortların-
da gerçekleştirilen Okullar Arası Minik ve Küçük Tenis 
Grup Müsabakalarına katılan ATDSK sporcuları elde 
ettikleri başarılarla Türkiye Şampiyonasına katılma 
hakkı elde ettiler. 

Mila Altuğ ve Karmen Üreten Minik Kızlar Takımın-
da, Defne Akın, Deniz Tuba Tunç ve Derin Bade Kaya 

ise Küçük Kızlar Takımı olarak temsil ettikleri Ted 
Adana Koleji adına turnuvayı Şampiyon tamamlayarak 
Türkiye Şampiyonasına katılmaya hak kazandılar. 

Adana Tenis Dağ ve Su Sporları Kulübü yönetim 
kurulu yaptığı açıklamada, “Öğrencilerimizi, ailelerini, 
antrenör ve öğretmenlerini tebrik eder, başarılarının 
devamını dileriz. Bundan sonraki mücadelelerde de 
onlardan daha iyi başarı geleceğine yürekten inanıyo-
ruz.” dediler. (5 OCAK/Murat GEGİN)

ATDSKsporcuları başarılarına
Mersin’de de devam etti

Adana Demirspor 
Kulüp Başkanı Er-
tan Zeybek, bugün 
12.00’de basın toplantı-
sı düzenleyecek.

DETAY VERECEK
Bilindiği üzere Ertan 

Zeybek ve platform-
daki isimler Adana 
Demirspor yönetimini 
resmi olarak Murat 
Sancak’tan almışlar-
dı. Kısa geçen sürede 
birçok çalışma yapıldı. 

Mavi-Lacivertli cami-
ada yaşanan gelişme-
lerin ardından büyük 
önem taşıyan tesisler-
deki toplantıda, görev 
sürecinde yapılanlar, 
kulübün yeni sezon 
yapılanması, ekono-
mik durum, ve takımın 
hedeflerine ilişkin 
detayların paylaşılması 
bekleniyor. Özellikle ta-
kımın Nesine 2. Lig’de 
nasıl bir yol haritası 

izleyeceği konu-
sunda Başkan 
Ertan Zeybek’in 
vereceği mesajlar 
merakla bekleni-
yor.

TARAFTAR 
MERAK EDİYOR

Mavi-lacivert-
li taraftarlar ise 
yapılacak açıkla-
maların kulübün 
geleceği adına 
önemli bir dönüm 
noktası olaca-
ğını düşünüyor. 
Özellikle trans-
fer yasağı, mali 
yapı ve takımın 
yeniden ayağa 
kalkma süreciyle 
ilgili verilecek 
mesajların büyük 
yankı uyandır-
ması bekleniyor.         
(5 OCAK/Bülten)

Adana Demirspor Başkanı Zeybek, 
bugün açıklamalarda bulunacak

Adana Demirspor Futbol Okulları’nda Anneler Günü 
coşkusu yaşandı. Cengizhan Köksal Antrenman Saha-

sı’nda düzenlenen özel etkinlikte çocuklarını izlemeye 
gelen anneler, bu kez tribünde değil sahada yer aldı. 

Mavi-lacivertli 
formaları giyen 
anneler, çocuk-
larıyla birlikte 
unutulmaz bir gün 
geçirdi.

Anneler Günü 
dolayısıyla organi-
ze edilen etkinlik-
te futbol okulunda 
eğitim alan minik 
sporcular, ant-
renman önce-
sinde anneleriyle 
birlikte sahaya 
çıktı. Büyük ilgi 
gören organizas-
yonda anneler 

hem çocuklarının heyecanına ortak oldu hem de futbol 
atmosferini sahada yaşayarak keyifli anlar yaşadı.

Antrenman boyunca çocuklarıyla birlikte çeşitli etkin-
liklere katılan anneler, zaman zaman top oynayıp hatıra 
fotoğrafları çektirdi. Sahada oluşan samimi görüntüler 
renkli anlara sahne olurken, aileler de organizasyondan 
duydukları memnuniyeti dile getirdi.

Kulüp yetkilileri, Anneler Günü’nün sadece bir kutla-
ma değil, aynı zamanda aile bağlarını güçlendiren özel bir 
gün olduğuna dikkat çekerek futbol okullarında sosyal 
etkinliklere önem verdiklerini ifade etti. Çocukların geli-
şiminde annelerin büyük rol oynadığına vurgu yapan yet-
kililer, bu tür organizasyonların devam edeceğini belirtti.

Mavi-lacivertli futbol okulunda gerçekleştirilen 
etkinlik sonunda annelere alkışlarla teşekkür edilir-
ken, çocuklar da annelerine sarılarak günün anlam ve 
önemine yakışan görüntüler oluşturdu. Ortaya çıkan 
kareler ise hem duygusal hem de renkli anların yaşandığı 
bir Anneler Günü olarak hafızalarda yer etti. (5 OCAK/
Ergun KARA)

Adana Demirspor futbol okullarında Anneler Günü
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